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Polsterwerkzeuge
Upholstery Tools

Outils de Tapisserie

Bitte fragen Sie nach dem vollständigen Katalog 
von C.S. Osborne & Co., USA
Please ask for the complete catalogue of C.S. Os-
borne & Co., USA
S‘il vous plait demandez de catalogue complet de 
C.S. Osborne & Co.

nr. 129
not in the catalogue

nr. 1011
not in the catalogue
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Werkzeug-Neuheiten

Tool-News
Nouveaus Outils

Neu - New - Nouveau

DER NEUE OSBORNE KATALOG NR 21 IST DA!
THE NEW CATALOGUE OSBORNE NR 21 IS AVAILABLE!
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Polsterknöpfe

Upholstery Buttons
Boutons de Tapissier

HERE IS THE ALTERNATIVE

upholstery buttons

sie finden alle knopfprodukte in diesem 
katalog
you find all button products in this 
catalogue
vous trouvez tout des produits des 
boutons dans cette catalogue

sehr umfangreiche produktpalette
huge product program and variety
grand programme et variation

ständig sonderangebote für maschine und werkzeuge
always special offers for machine and tooling
toujour des offres spéciales pour machines et outils

kleine verpackungseinheiten
small packings
petit emballages

hochwertige qualität für sehr einfache ver-
arbeitung und ohne reißen des stoffes
high quality for easy working without hur-
ting the fabric
superbe qualité pour facile travaille et pas 
de détruire de la tissue
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Leder/Sattlerwerkzeuge

Leather Tools
Outils de Sellier

Bitte fragen Sie nach dem vollständigen Katalog 
von C.S. Osborne & Co., USA
Please ask for the complete catalogue of C.S. Os-
borne & Co., USA
S‘il vous plait demandez de catalogue complet de 
C.S. Osborne & Co.
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Polsternadeln - Upholsterer‘s Needles - Aiguilles de Tapissiers

Art.Nr. Länge / Length / Longeuer Ø Draht/Wire/Fil VE/Packing
9�3-200 200mm 2,00mm 25
9�3-250 250mm 2,20mm 25
9�3-300 300mm 2,�0mm 25
9�3-350 350mm 2,�0mm 25
9�3-�00 �00mm 2,80mm 25
9�3-�50 �50mm 3,00mm 25
9�3-500 500mm 3,00mm 25

Matratzennadel, doppelspitzig
Mattress Needle, 2 pointed
Aiguilles Matelas, 2 pointes

Matratzennadel, einspitzig Standard
Mattress Needle, 1 pointed Standard
Aiguilles Matelas, 1 pointes Standard

Art.Nr. Länge / Length / Longeuer Ø Draht/Wire/Fil VE/Packing
9�7-100 100mm 1,80mm 25
9�7-125 125mm 2,00mm 25
9�7-150 150mm 2,20mm 25
9�7-175 175mm 2,�0mm 25
9�7-200 200mm 2,�0mm 25
9�7-250 250mm 2,80mm 25
9�7-300 300mm 3,00mm 25
9�7-350 350mm 2,�0mm 25

Matratzennadel, einspitzig extra stark / Mattress Needle, 1 pointed heavy / Aiguilles Matelas Renforcées

Art.Nr. Länge / Length / Longeuer Ø Draht/Wire/Fil VE/Packing
9��-150 150mm 2,80mm 25
9��-175 175mm 3,00mm 25
9��-200 200mm 3,�0mm 25

Haarzieher, Vorziehahlen
Upholsterer‘s Regulator

Tire Crin
Art.Nr. Länge / Length / Longeuer Ø Draht/Wire/Fil VE/Packing

3�0-150 150mm 3,00mm 12
3�0-175 175mm 3,25mm 12
3�0-200 200mm 3,50mm 12
3�0-250 250mm �,00mm 12
3�0-300 300mm �,50mm 12

Haarzieher, Vorziehahlen, extra stark / Upholsterer‘s Regulator heavy, Tire Crin renforcée
Art.Nr. Länge / Length / Longeuer Ø Draht/Wire/Fil VE/Packing

3�1-150 150mm 3,50mm 12
3�1-200 200mm 5,�0mm 12
3�1-250 250mm 5,�0mm 12
3�1-300 300mm 5,�0mm 12

Haarzieher, Vorziehahlen, „ohne Loch“
Upholsterer‘s Regulator, „without eye“

Tire Crin, „pas de chas“
Art.Nr. Länge / Length / Longeuer Ø Draht/Wire/Fil VE/Packing

3�2-175 175mm 3,25mm 12
3�2-200 200mm 3,50mm 12

Garniernadeln 1/2 gebogen
Garnishing Needles 1/2 curved
Aiguilles à Garnier 1/2 courbes

Art.Nr. Länge/Length/Lon-
geuer

Ø Draht/Wire/Fil Sehne/Chord VE/Packing

959-50 50mm 1,00mm 3�mm 25
959-75 75mm 1,�0mm 52mm 25

959-100 100mm 1,80mm �7mm 25
959-125 125mm 2,00mm 89mm 25
959-150 150mm 2,20mm 100mm 25
959-175 175mm 2,�0mm 118mm 25
959-200 200mm 2,�0mm 130mm 25
959-250 250mm 2,80mm 1�5mm 25

Polsternadeln rund gebogen
Upholsterer‘s Needle curved

Aiguilles Courbes
Art.Nr. Länge/Length/Lon-

geuer
Ø Draht/Wire/Fil Sehne/Chord VE/Packing

9�0-�0 �0mm 0,�0mm 25mm 25
9�0-�8 �8mm 0,80mm 29mm 25
9�0-�5 �5mm 1,20mm �3mm 25
9�0-80 80mm 1,20mm �9mm 25
9�0-90 90mm 1,20mm 58mm 25
9�0-100 100mm 1,30mm �0mm 25

Mikro-Polsternadeln mit Federöhr zum leichten Einfädeln, Edelstahl
Micro-Uph. Needle with elastic eye for easy threading, Stainless Steel
Micro-Aiguilles Courbes avec chas elastic pour facile enfile, inoxydable

Art.Nr. Länge/Length/Lon-
geuer

Ø Draht/Wire/Fil Sehne/Chord VE/Packing

9�5-1� 1�mm 0,�0mm 11mm 25
9�5-20 20mm 0,�0mm 13mm 25
9�5-25 25mm 0,70mm 17mm 25
9�5-32 32mm 0,80mm 20mm 25
9�5-�0 �0mm 0,90mm 2�mm 25
9�5-�5 �5mm 1,00mm 30mm 25
9�5-50 50mm 1,10mm 3�mm 25
9�5-5� 5�mm 1,10mm 37mm 25

Handwerkernadeln
Hardware Needles

Aiguilles Tapissier/Sellier

system s+u
h a n d w e r k e r n a d e l n
h a r d w a r e n e e d l e s

Verpackung in Korrosionsschutz-Papier-Briefen zu 25/12 St.
Packing in Corrosion-Protecting-Envelopes by 25/12 pcs.
Emballage en Couverture de Papier contre la Rouille par 25/12 pcs.

Polsternadeln hablbrund gebogen
Upholsterer‘s Needle half-curved

Aiguilles Demi-Courbes
Art.Nr. Länge/Length/Lon-

geuer
Ø Draht/Wire/Fil Sehne/Chord VE/Packing

9�0-�5 �5mm 1,20mm �8mm 25
9�0-80 80mm 1,20mm 58mm 25
9�0-90 90mm 1,20mm �7mm 25
9�0-100 100mm 1,30mm 79mm 25

NEU/N
EW
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Handwerkernadeln - Hardware Needles - Aiguilles des Métiers

Pack(Speer-)nadeln mittelstark
Packing Needles medium

Aiguilles d‘Emballage medium
Art.Nr. Länge / Length / Longeuer Ø Draht/Wire/Fil VE/Packing

9�1-100 100mm 2,�0mm 25
9�1-125 125mm 2,80mm 25
9�1-150 150mm 3,00mm 25
9�1-175 175mm 3,25mm 25
9�1-200 200mm 3,50mm 25

Pack(Speer-)nadeln extra stark /Packing Needles heavy / Aiguilles d‘Emballage renforcées

Art.Nr. Länge / Length / Longeuer Ø Draht/Wire/Fil VE/Packing
9�2-150 150mm 3,50mm 25
9�2-175 175mm 3,75mm 25
9�2-200 200mm �,00mm 25

Edelstahl/stainless steel/inoxydable

Pack(Speer-)nadeln, Edelstahl nichtrostend, gerade Speerspitze
Packing Needles Stainless Steel, straight point

Aiguilles d‘Emballage inoxydable, droites
Art.Nr. Länge / Length / Longeuer Ø Draht/Wire/Fil VE/Packing

9�3-150 150mm 3,00mm 25
9�3-200 200mm 3,00mm 25
9�3-250 250mm 3,50mm 25
9�3-300 300mm 3,50mm 25

Edelstahl/stainless steel/inoxydable

Pack(Speer-)nadeln, Edelstahl nichtrostend, gebogene Speerspitze
Packing Needles Stainless Steel, bent point
Aiguilles d‘Emballage inoxydable, courbes

Art.Nr. Länge / Length / Longeuer Ø Draht/Wire/Fil VE/Packing
9��-125 125mm 3,00mm 25
9��-150 150mm 3,00mm 25
9��-175 175mm 3,50mm 25
9��-200 200mm 3,50mm 25
9��-250 250mm 3,50mm 25
9��-300 300mm 3,50mm 25

Webernadeln mit Kugelspitze für Streichgarn
Weaving Needles with Ball-Points, heavy

Aiguilles à Boule pour piqurières fort
Art.Nr. Länge / Length / Longeuer Ø Draht/Wire/Fil VE/Packing

522�8-002 �8mm 1,00mm 25
522�8-000 7�mm 1,20mm 25
522�8-3/0 78mm 1,�0mm 25
522�8-5/0 90mm 1,�0mm 25
522�8-7/0 120mm 1,�0mm 25
522�8-125 125mm 2,00mm 25

Webernadeln für Nylon
Weaving Needles for Nylon
Aiguilles à Boule pour nylon

Art.Nr. Länge / Length / Longeuer Ø Draht/Wire/Fil VE/Packing
522�7-057 57mm 0,50mm 25

Webernadeln mit Kugelspitze
Weaving Needles with Ball-Points
Aiguilles à Boule pour piqurières

Art.Nr. Länge / Length / Longeuer Ø Draht/Wire/Fil VE/Packing
522�8-037 37mm 0,�0mm 25
522�8-0�0 �0mm 0,70mm 25
522�8-0�� ��mm 0,70mm 25
522�8-0�8 �8mm 0,70mm 25
522�8-055 55mm 0,70mm 25
522�8-0�2 �2mm 0,70mm 25
522�8-0�8 �8mm 0,70mm 25
522�8-072 72mm 0,80mm 25
522�8-07� 7�mm 0,90mm 25
522�8-090 90mm 1,00mm 25
522�8-100 100mm 1,30mm 25
522�8-110 110mm 1,30mm 25

Handwerkernadeln
Hardware Needles

Aiguilles Tapissier/Sellier

Segelnadeln
Sailmakers Needles

Aiguille de Toile
Art.Nr. Länge / Length / Longeuer Ø Draht/Wire/Fil VE/Packing
91�-55 55mm 1,�0mm 25
91�-70 70mm 2,00mm 25
91�-85 85mm 2,�0mm 25

Filznadel
Felting Needle

Aiguille pour Feutre
Art.Nr. Länge / Length / Longeuer Ø Draht/Wire/Fil VE/Packing

�153-022�-3.5 90mm fein/light 25
�13�-��05-3 78mm grob/heavy 25

Verpackung in Korrosionsschutz-Papier-Briefen zu 25/12 St.
Packing in Corrosion-Protecting-Envelopes by 25/12 pcs.
Emballage en Couverture de Papier contre la Rouille par 25/12 pcs.

system s+u
h a n d w e r k e r n a d e l n
h a r d w a r e n e e d l e s

Perlnadeln
Pearl Needles

Aiguilles pour broderies en Perles
Art.Nr. Länge / Length / Longeuer Ø Draht/Wire/Fil VE/Packing
3�3030 30mm 0,�0mm 25
3�30�0 �0mm 0,�5mm 25
3�3050 50mm 0,�0mm 25

Perlanreihnadeln
Pearlstringing Needles

Aiguilles de Perles
Art.Nr. Länge / Length / Longeuer Ø Draht/Wire/Fil VE/Packing
3��050 100mm 0,50mm 25
3��0�5 125mm 0,�5mm 25
3��075 100mm 0,75mm 25

Puppennadeln
Doll Needles

Aiguilles Poupées
Art.Nr. Länge / Length / Longeuer Ø Draht/Wire/Fil VE/Packing
120110 120mm 1,10mm 25
120130 120mm 1,30mm 25

Art.Nr. Länge / Length / Longeuer Ø Draht/Wire/Fil VE/Packing
957-2/0 5�mm 1,20mm 25
957-�/0 �0mm 1,�0mm 25
957-8/0 70mm 1,�0mm 25

Sacknadeln
Sack Needles
Aiguilles à Sac
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Ledernadeln - Leather Needles - Aiguilles pour le Cuir

Sattlernadeln
Saddler‘s/Harness Needles

Aiguilles Selliers

Kürschnernadeln
Furrier Needles - Glovers

Carrelets Fourreur
Art.Nr. Länge / Length / Longeuer Ø Draht/Wire/Fil VE/Packing

953-�/0 80mm 1,�0mm 25
953-2/0 70mm 1,25mm 25
953-1 �0mm 1,10mm 25
953-2 5�mm 1,00mm 25
953-3 5�mm 0,90mm 25
953-� �8mm 0,90mm 25
953-5 �8mm 0,80mm 25
953-� �2mm 0,80mm 25
953-7 �2mm 0,70mm 25

Art.Nr. Länge / Length / Longeuer Ø Draht/Wire/Fil VE/Packing
95�-�/0 58mm 1,30mm 25
95�-2/0 53mm 1,30mm 25
95�-1 �8mm 1,00mm 25
95�-3 �3mm 0,90mm 25
95�-5 39mm 0,80mm 25
95�-7 35mm 0,70mm 25
95�-9 31mm 0,�0mm 25

Dolchnadeln, 3-Kant-Spitze, handgeschliffen
Dagger Needles, 3-sharp-edged-point, handgrinded

Carrelets renforcés, pointe triangulaire, affilé à la main

Kapoknadeln, 3-Kant-Spitze, handgeschliffen
Kapok Needles, 3-sharp-edged-point, handgrinded
Carrelets Kapok, pointe triangulaire, affilé à la main

Art.Nr. Länge / Length / Longeuer Ø Draht/Wire/Fil VE/Packing
9�8-150 150mm 3,20mm 25
9�8-175 175mm 3,20mm 25

Art.Nr. Länge / Length / Longeuer Ø Draht/Wire/Fil VE/Packing
9�9-125 125mm 2,�0mm 25
9�9-150 150mm 2,�0mm 25
9�9-175 175mm 2,80mm 25

Dolchnadeln Doppelspitz 3-Kant, handgeschliffen
Dagger Needles, double point 3-sharp-edged, handgrinded

Carrelets renforcés, 2-pointe triangulaire, affilé à la main
Art.Nr. Länge / Length / Longeuer Ø Draht/Wire/Fil VE/Packing

9��-200 200mm 2,00mm 12
9��-250 250mm 2,�0mm 12
9��-300 300mm 2,�0mm 12
9��-350 350mm 2,�0mm 12
9��-�00 �00mm 2,�0mm 12
9��-�50 �50mm 3,00mm 12
9��-500 500mm 3,00mm 12

Art.Nr. Länge / Length / Longeuer Ø Draht/Wire/Fil VE/Packing
903-50 50mm 1,00mm 12
903-75 75mm 1,�0mm 12
903-85 85mm 1,�0mm 12

903-100 100mm 1,80mm 12

Garniernadeln 3-Kant-Spitze
Garnishing Needle, 3-edged-point

Aiguilles à Garnir, pointe triangulaire

Hakennadeln
Hook Needles

Aiguilles avec Crochet
Art.Nr. Länge / Length / Longeuer Ø Draht/Wire/Fil VE/Packing
917-95 95mm 1,80mm 25

Lochahle mit Heft
Awl with Needle-Eye, finished in a haft

Alêne avec chas
Art.Nr. Länge/Length/Lon-

geuer
Schaftlänge/

Length of Blade
Ø Draht/Wire/Fil VE/Packing

891-200 200mm �,50mm 1
891-250 250mm �,50mm 1
891-300 300mm �,50mm 1
891-�00 �00mm �,50mm 1

Handwerkernadeln
Hardware Needles

Aiguilles Tapissier/Sellier

system s+u
h a n d w e r k e r n a d e l n
h a r d w a r e n e e d l e s

Verpackung in Korrosionsschutz-Papier-Briefen zu 25/12 St.
Packing in Corrosion-Protecting-Envelopes by 25/12 pcs.
Emballage en Couverture de Papier contre la Rouille par 25/12 pcs.

Lochahle gebogen mit Heft
Bent Awl with Needle-Eye, finished in a haft

Alêne courbe avec chas
Art.Nr. Länge/Length/Lon-

geuer
Schaftlänge/

Length of Blade
Ø Draht/
Wire/Fil

VE/Pa-
cking

891GB-300 300mm 200mm �,50mm 1

NEU/NEW
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Sattlerahlen
Harness Awls

Alênes pour Harnais
Art.Nr. Länge / Length / Longeuer Ø Draht/Wire/Fil VE/Packing
B-�0 �0mm 1,80mm 3�
B-�5 �5mm 1,80mm 3�
B-50 50mm 2,00mm 3�
B-55 55mm 2,20mm 3�
B-�0 �0mm 2,20mm 3�
B-�5 �5mm 2,�0mm 3�
B-70 70mm 2,�0mm 3�
B-75 75mm 2,�0mm 3�
B-80 80mm 2,�0mm 3�
B-85 85mm 2,80mm 3�
B-90 90mm 2,80mm 3�
B-95 95mm 3,00mm 3�

B-100 100mm 3,00mm 3�

Sattlerahlen, scharf geschliffene Klinge
Harness Awls, sharp grinded blade

Alênes pour Harnais, lame affilé
Art.Nr. Länge / Length / Longeuer Ø Draht/Wire/Fil VE/Packing
BS-�0 �0mm 1,80mm 3�
BS-�5 �5mm 1,80mm 3�
BS-50 50mm 2,00mm 3�
BS-55 55mm 2,20mm 3�
BS-�0 �0mm 2,20mm 3�
BS-�5 �5mm 2,�0mm 3�
BS-70 70mm 2,�0mm 3�
BS-75 75mm 2,�0mm 3�
BS-80 80mm 2,�0mm 3�
BS-85 85mm 2,80mm 3�
BS-90 90mm 2,80mm 3�
BS-95 95mm 3,00mm 3�

BS-100 100mm 3,00mm 3�

Steppahlen
Stabbing Awls

Alênes à Percer

Plattahlen
Shoemaker Awl

Alênes pour Coudre
Art.Nr. Länge / Length / Longeuer Ø Draht/Wire/Fil VE/Packing
S-�0 �0mm 1,80mm 3�
S-�5 �5mm 1,80mm 3�
S-50 50mm 1,80mm 3�
S-55 55mm 2,00mm 3�
S-�0 �0mm 2,00mm 3�
S-�5 �5mm 2,20mm 3�
S-70 70mm 2,20mm 3�
S-75 75mm 2,�0mm 3�
S-80 80mm 2,�0mm 3�
S-85 85mm 2,�0mm 3�
S-90 90mm 2,�0mm 3�

S-100 100mm 2,80mm 3�

Art.Nr. Länge / Length / Longeuer Ø Draht/Wire/Fil VE/Packing
P-�5 �5mm 2,20mm 3�
P-50 50mm 2,20mm 3�
P-55 55mm 2,�0mm 3�
P-�0 �0mm 2,�0mm 3�
P-�5 �5mm 2,�0mm 3�
P-70 70mm 2,�0mm 3�
P-75 75mm 2,80mm 3�
P-80 80mm 2,80mm 3�
P-85 85mm 3,00mm 3�
P-90 90mm 3,00mm 3�
P-95 95mm 3,00mm 3�

P-100 100mm 3,00mm 3�

Ahlenhefte zu unseren Ahlen finden Sie im Lederwerkzeugkatalog
Awlhafts for our awls you find in the LeatherTool-Catalogue
Manche d‘Alêne vous trouvez dans notre catalogue Outils de Cuir

Näh-Ahle, gebogen
Stitching Awl, bent

Alênes de Coudre, courbes
Art.Nr. Länge / Length / Longeuer Ø Draht/Wire/Fil VE/Packing
FIN-55 55mm 1,80mm 3�
FIN-�5 �5mm 2,00mm 3�
FIN-75 75mm 2,20mm 3�
FIN-80 80mm 2,20mm 3�

Moccasin-Ahlen
Moccasin-Awls

Alênes de Moccasin
Art.Nr. Länge / Length / Longeuer Ø Draht/Wire/Fil VE/Packing

MOC-80 80mm 3,25mm 12
MOC-100 100mm 3,50mm 12

Näh-Ahle
Stitching Awls

Alênes de Coudre
Art.Nr. Länge / Length / Longeuer Ø Draht/Wire/Fil VE/Packing
ST-50 50mm 2,00mm 3�
ST-�5 �5mm 2,00mm 3�
ST-75 75mm 2,00mm 3�

Ahlen
Awls

Alènes

schneidet durch 
Leder wie Butter

cutting through 
leather like butter

couper la cuir 
comme beurre

a h l e n
of

weyland kg

Verpackung in Korrosionsschutz-Papier-Briefen zu 3� St.
Packing in Corrosion-Protecting-Envelopes by 3� pcs.
Emballage en Couverture de Papier contre la Rouille par 3� pcs.

HARDFLEX™ Steppahle / Harness Awl
spezielles Material, welches noch nie für Ahlen eingesetzt wurde
sehr fein geschliffene Steppahle
trotz der filigranen Spitze sehr robust und flexibel

•
•
•

special material, never used before for awls
very fine grinded point
fine point is very stabilized and flexible

•
•
•

Art.Nr. Länge/Length Durchm./Diam. VE/Packing

S-�0HF �0mm 1,80mm 3�

S-50HF 50mm 2,00mm 3�

S-�0HF �0mm 2,00mm 3�

S-70HF 70mm 2,20mm 3�

S-80HF 80mm 2,�0mm 3�
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Polsterstecker
UPholsterer‘s Pins

hoUzeaUx
art.nr. 952-2/0

tapezierstecker / Uph. Pin with Plastichead / houzeaux tête Plastique

Länge/Length/Longuer �0mm

Ø Nadel/Pin/Fil 1,�0mm

Ø Kopf/Head/Tête 5,25mm

Farben/Colours/Couleur blau gelb rot grün weiß schwarz „sortiert“ / blue yellow red green white 
black „assorted“ / bleu jaune rouge verd blanc noir „assortiment“

VE/Packing/Emballage 100 St./pcs.

Umkarton/Master Carton 10 Dosen/PlasticBoxes/BoitesPlastique

art.nr. 952-4/0
tapezierstecker / Uph. Pin with Plastichead / houzeaux tête Plastique

Länge/Length/Longuer �0mm

Ø Nadel/Pin/Fil 1,�0mm

Ø Kopf/Head/Tête 7,25mm

Farben/Colours/Couleur blau gelb rot grün weiß schwarz „sortiert“ / blue yellow red green white 
black „assorted“ / bleu jaune rouge verd blanc noir „assortiment“

VE/Packing/Emballage 100 St./pcs.

Umkarton/Master Carton 10 Dosen/PlasticBoxes/BoitesPlastique

art.nr. 080x38
tapezierstecker / Uph. Pin with Plastichead / houzeaux tête Plastique

Länge/Length/Longuer 38mm

Ø Nadel/Pin/Fil 0,80mm

Ø Kopf/Head/Tête 5,80mm

Farben/Colours/Couleur blau gelb rot grün „sortiert“ / blue yellow red green „assorted“ / bleu jaune 
rouge verd „assortiment“

VE/Packing/Emballage 100 St./pcs.

Umkarton/Master Carton 10 Dosen/PlasticBoxes/BoitesPlastique

art.nr. JGl910
Glaskopfstecknadeln nr.9 / Glass head Pins no.9 / epingles tête de Verre no.9

Länge/Length/Longuer 30mm

Ø Nadel/Pin/Fil 0,�5mm

Ø Kopf/Head/Tête ca./appr. 3,00mm

Farben/Colours/Couleur bunt gemischt / mixed

VE/Packing/Emballage 10g = ca./appr. 100 St./pcs.

Umkarton/Master Carton 10 Dosen/PlasticBoxes/BoitesPlastique

art.nr. JG9
Glaskopfstecknadeln nr.9 / Glass head Pins no.9 / epingles tête de Verre no.9

Farben/Colours/Couleur bunt gemischt / mixed

VE/Packing/Emballage 100g = ca./appr. 1000 St./pcs. im Karton/Carton

art.nr. JG9s
Glaskopfstecknadeln nr.9 / Glass head Pins no.9 / epingles tête de Verre no.9

Farben/Colours/Couleur bunt gemischt / mixed

VE/Packing/Emballage 100g = ca./appr. 1000 St./pcs. in Schraubverschlußdose/Screw Box

Polsterstecker
Upholsterer‘s Pins

Houzeaux
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Polsterstecker
UPholsterer‘s Pins

hoUzeaUx
art.nr. h129153

Glaskopfstecknadeln nr.1 / Glass head Pins no.1 / epingles tête de Verre no.1

Länge/Length/Longuer �3mm

Ø Nadel/Pin/Fil 0,�5mm

Ø Kopf/Head/Tête ca./appr. 3,90mm

Farben/Colours/Couleur gelb / yellow / jaune

VE/Packing/Emballage 20g = 

Umkarton/Master Carton 5 Dosen/PlasticBoxes/BoitesPlastique

art.nr. JG2/03
Glaskopfstecknadeln nr.2/0 / Glass head Pins no.2/0 / epingles tête de Verre no.2/0

Länge/Length/Longuer �8mm

Ø Nadel/Pin/Fil 0,80mm

Ø Kopf/Head/Tête ca./appr. 3,90mm

Farben/Colours/Couleur bunt gemischt / mixed

VE/Packing/Emballage 30g = ca./appr. 100 St./pcs.

Umkarton/Master Carton 10 Dosen/PlasticBoxes/BoitesPlastique

art.nr. JG2/0
Glaskopfstecknadeln nr.2/0 / Glass head Pins no.2/0 / epingles tête de Verre no.2/0

Farben/Colours/Couleur bunt gemischt / mixed

VE/Packing/Emballage 300g = ca./appr. 1000 St./pcs.

art.nr. 950
ringstecker / skewer / houzeaux

Art.Nr. Länge/Length/
Longeuer

Ø Nadel/Pin/Fil Ø Ring/Tête VE/Packing/Emb.

950-�5 �5mm 1,�0mm 11,00mm 100

950-75 75mm 1,�0mm 11,00mm 100

950-85 85mm 1,�0mm 11,00mm 100

950-100 100mm 1,�0mm 11,00mm 100

art.nr. 950-050
ringstecker kleine Öse / skewer with small eye / houzeaux petit anneau

Länge/Length/Longuer 50mm

Ø Nadel/Pin/Fil 1,50mm

Ø Kopf/Head/Tête 7,00mm

VE/Packing/Emballage 100

art.nr. ki1565
ringstecker abgewinkelte Öse / skewer with ankled eye / houzeaux anneau coudé

Länge/Length/Longuer �5mm

Ø Nadel/Pin/Fil 1,50mm

Ø Kopf/Head/Tête 10,00mm

VE/Packing/Emballage 100

Polsterstecker
Upholsterer‘s Pins

Houzeaux

Art.Nr. Kopf Ø mm. Ø mm Länge/Length/Long. Inhalt/Content/Quant. Farbe/Col. /Couleur
JBU20DIV �,90 0,80 50mm 1.000 gemischt/mixed

JBU20S �,90 0,80 50mm 1.000 schwarz/black/noirt

JBU20W �,90 0,80 50mm 1.000 weiß/white/blanc

JBU20R �,90 0,80 50mm 1.000 rot/red/rouge

JBU20B �,90 0,80 50mm 1.000 blau/blue/bleu

JBU20G �,90 0,80 50mm 1.000 gelb/yellow/jaune

JBU20GR �,90 0,80 50mm 1.000 grün/green/vert

art.nr. JBU20
schwesternnadeln nr.2/0 / Plastic Pins no.2/0 / epingles plastique no.2/0
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PolsterziernäGel - antiqUe nails - cloUs decoratifs

Art.Nr. 1 1/� 20 1/3 �0 1/3 90 1/3 100 1/3 110 1/3 130 1/3 150 1/3
ca Ømm � �,5 8 9 9,5 10 11 12
Art.Nr. 1�0 1/3 1507 1505 150� 1503 1501 1500
ca Ømm 12,5 1� 1� 18 20 22 2�

Art.Nr. 5/0 3/0 0 20 1/2 �10 �30 �50 ��0
ca Ømm � �,5 5,5 �,5 8 9 10 10,5
Art.Nr. �70 507 50� 50� 503 502 500 �99
ca Ømm 11 12,5 1� 1� 18 20 22 25

FLACH GEWÖLBT - LOW DOME

HOCH GEWÖLBT - HIGH DOME

101 122 133 1�� 201 202 203 20� 211 212 213
vermes-

singt
vernickelt verkup-

fert
verzinkt altmes-

sing
altems-
sing hell

altems-
sing 

dunkel

altmes-
sing 

gefleckt

brüniert brüniert 
hell

brüniert 
dunkel

brass 
plated

nickel 
plated

copper 
plated

zinc 
plated

french 
natural

french 
natural 

light

french  
natural 

dark

old brass 
speckled

antique/
oxidized

antique/
oxidized 

light

antique/
oxidized 

dark

221 223 222 2�1 2�2 2�3 2�5 252 311 31�
altgold 
gefelckt

altgold 
gefleckt 
rötlich

altgold 
gefleckt 
dunkel

altsilber 
lackiert 
gerollt

altkupfer 
lackiert 
gerollt

bronce 
rennais-
sance 
lack. 

gerollt

schwarz 
vernickelt

schwarz 
lackiert

bronce 
renais-
sance 
gefärbt 

geschlif-
fen

altkupfer 
geschlif-

fen

old gold 
speckled

old gold 
speckled 

red

old gold 
speckled 

dark

old silver 
lacquer 
rolled

old 
copper 
lacquer 
rolled

bronze 
renais-
sance 

lacquer 
rolled

black 
nickel

black lac-
quered

bronze 
renais-
sance 
color 

grinded

old-
copper 
grinded

Farbkarte / Color Card

ab einer Losgröße von 50.000St. produzieren wir Ihre Farbe nach Ihren Wünschen
At a production lot of 50.000pcs we produce your colour upon your request 

alle Farben auch in MATT erhältlich
all colours also in MATT available 



- 13 -

PolsterziernäGel - antiqUe nails - cloUs decoratifs
faconiert

Art.Nr. 1508M 1507M 150�M 1505M 150�M 1503M 1500M
ca Ømm 10 12 13 15 17 20 23

HAMMERSCHLAGNÄGEL - HONEYCOMB

Farben nach Farbkarte - Colours as color card

OXFORD
Art.Nr. 9H

1�11M
ca Ømm 11

SAVOY
Art.Nr. 9S

1558
ca Ømm 11

Farben nach Farbkarte - Colours as color card

Farben nach Farbkarte - Colours as color card

ORIENT
Art.Nr. 9O

15�0
ca Ømm 11

Farben nach Farbkarte - Colours as color card

DAISY ORNAMENTAL
Art.Nr. 1533

ca Ømm 11

Farben nach Farbkarte - Colours as color card

DAISY ORNAMENTAL XL HOCH HIGH
Art.Nr. 15�3

ca Ømm 15
Kopfhöhe/Height of Head �mm

Farben nach Farbkarte - Colours as color card

DAISY ORNAMENTAL FLACH LOW
Art.Nr. 5�8W 5�7W 5�5W

ca Ømm 11 1� 19

Farben nach Farbkarte - Colours as color card
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Art.Nr. = System Spitze/Point Stärke/Size/Diametre Packing
13�-35(R) Rund/Round/Ronde 70-200 10
13�-35LR Leder/Leather/Cuir 70-200 10

13�(R) Rund/Round/Ronde 50-230 10
13�LR Leder/Leather/Cuir �0-230 10
�38KK 70-120 10
1738 Rund/Round/Ronde 55-110 10

andere Systeme auf Anfrage lieferbar
other systems on request availabel

autre systemes en demande possible

die verschiedenen Nadelstärken entnehmen Sie bitte unserer Preisliste
the different needle sizes please watch our price-list

les diametres differents s‘il vous plait regardez nos tarifs

Industrienähmaschinen - Industrial Sewing Machines

Industrienähmaschinen
Industrial Sewing Machines
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heftklammern - staPles - aGrafes

Heftklammern-Staples-Agrafes

art.nr. maße/dimensions Größe/size Ve/Pack./emb.
KL800� 12,8mm x 0,9mm x 0,7mm � 5000 St.
KL800� 12,8mm x 0,9mm x 0,7mm � 5000 St.
KL8008 12,8mm x 0,9mm x 0,7mm 8 5000 St.
KL8010 12,8mm x 0,9mm x 0,7mm 10 5000 St.
KL8012 12,8mm x 0,9mm x 0,7mm 12 5000 St.
KL801� 12,8mm x 0,9mm x 0,7mm 1� 5000 St.
KL801� 12,8mm x 0,9mm x 0,7mm 1� 5000 St.

>> Technische Daten/Technical data

art.nr. maße/dimensions Größe/size Ve/Pack./emb.
KL710� 9,0mm x 0,75mm x 0,52mm � 10.000 St.
KL710� 9,0mm x 0,75mm x 0,52mm � 10.000 St.
KL7108 9,0mm x 0,75mm x 0,52mm 8 10.000 St.
KL7110 9,0mm x 0,75mm x 0,52mm 10 10.000 St.
KL7112 9,0mm x 0,75mm x 0,52mm 12 10.000 St.
KL711� 9,0mm x 0,75mm x 0,52mm 1� 10.000 St.
KL711� 9,0mm x 0,75mm x 0,52mm 1� 10.000 St.

>> Technische Daten/Technical data
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Reißverschlüsse/Zipper/Fermetures à glissière

Reissverschlüsse
Zipper

>> Farben

metall hose/trousers art.nr.: rVm6 - länge/length - farbe/color
 Länge 8/10/12/1�/1�/18/20/22cm / VE 50St. Pack 50pcs
 �mm Zähne/teeth / silber/silver / 1-Weg / nicht teilbar / Ende geschlossen
metall Jacke/Jacket art.nr.: rVmam6 - länge/length - farbe/color
 Länge �0/�5/50/55/�0/�5/70/75/80/90/100cm / VE 10St. Pack 10pcs
 �mm Zähne / altkupfer/antique / 1-Weg / teilbar / Ende offen
nylon art.nr.: rVn3 - länge/length - farbe/color
 Länge 12/15/18/20/22/25/30/35/�0/�5/50/55/�0/70/80/90/100/110/120/130/1�0cm / VE 50St. Pack 50pcs
 �mm Zähne / 1-Weg / nicht teilbar / Ende geschlossen
delrin Jacke/Jacket art.nr.: rVd6 - länge/length - farbe/color
 Länge 25/30/35/�0/�5/50/55/�0/�5/70/75/80/85/90/95/100cm / VE 50St. Pack 50pcs
 �mm Zähne / 1-Weg / teilbar / Ende offen
delrin Jacke/Jacket art.nr.: rVdoP6 - länge/length - farbe/color
 Länge �0/50/55/�0/�5/70/75/80/85/90/100 / VE 10St. Pack 10pcs
 �mm Zähne / 2-Wege/2-ways / teilbar / Ende offen

>> Sorten & Größen

Metall Hose/Trousers Metall Jacke/Jackets Nylon Delrin 1 Weg Delrin 2 Weg
ELEPHANT GRAU-BRAUN 008 12-�0cm

ROYAL BLUE KÖNIGSBLAU 039 12-�0cm
AMERCIAN BEAUTY RED BORDEAUX ROT 0�8 �0-100cm 25-100cm �0-100cm

TRAFFIC ORANGE VERKEHRSORANGE 053 12-�0cm
RUBY RED RUBINROT 059 12-�0cm
DEEP BLUE TIEFBLAU 071 8-22cm 12-100cm 25-100cm

BLACK OLIVE OLIV 120 8-22cm 12-�0cm 25-100cm
LIGHT TAN BEIGE BEIGE-BRAUN 125 12-1�0cm
MOCCA BROWN MOKKABRAUN 1�1 12-�0cm

WATER BLUE AZURBLAU 1�� 12-�0cm
CRAYON BLUE JEANSBLAU 1�5 8-22cm �0-100cm

ANTHRAZIT ANTHRAZIT GRAU 15� 8-22cm �0-100cm 12-1�0cm 25-100cm �0-100cm
SPICE BROWN HELLBRAUN 1�7 12-1�0cm
DEEP BROWN SCHWARZ-BRAUN 17� 8-22cm �0-100cm 12-�0cm 25-100cm �0-100cm

DARK BLUE TINT TINTENDUNKELBLAU 19� 8-22cm �0-100cm 12-�0cm 25-100cm �0-100cm
OLD PINK ALTROSA 207 12-�0cm

DARK BLUE DUNKELBLAU 233 12-�0cm
PEARL GREY GRAU 2�3 25-100cm
SILVER GREY SILBERGRAU 259 25-100cm
DARK GREY DUNKELGRAU 301 12-�0cm

OLIVE GREEN OLIVGRüN 305 12-�0cm
LIGHT BLUE HELLBLAU 35� 12-�0cm

NATURAL BEIGE NATURBEIGE 371 8-22cm 12-�0cm
WHITE WEISS 501 8-22cm �0-100cm 12-1�0cm 25-100cm �0-100cm

DARK WHITE WEISS-BEIGE 502 12-1�0cm
SCHWEFELGELB SULFUR YELLOW 503 12-�0cm

YELLOW GELB 50� 12-�0cm
SALMON LACHS 521 12-�0cm

FRENCH BLUE BLAU 557 12-�0cm
CHESTNUT BROWN NUSSBRAUN 5�8 12-�0cm

LIGHT IVORY HELLELFENBEIN 571 12-�0cm
IRON GREY EISENGRAU 578 12-�0cm

CHARCOAL GREY KOHLEGRAU 579 12-�0cm
BLACK SCHWARZ 580 8-22cm �0-100cm 12-100cm 25-100cm �0-100cm

OFF WHITE BEIGE HELLBEIGE 801 �0-100cm 12-1�0cm 25-100cm �0-100cm
LIGHT PINK HELLROSA 811 12-�0cm

RED ROT 820 8-22cm �0-100cm 12-�0cm 25-100cm
AGATE GREY ACHATGRAU 831 12-�0cm
TERRACOTTA TERRACOTTA 850 12-�0cm

PUMPERNICKEL BROWN BRAUN 859 25-100cm
LILAC FLIEDER 8�2 12-�0cm

COVERT GREY GRAU 88� 12-�0cm
GREEN GRüN 890 �0-100cm 12-�0cm 25-100cm

LIGHT BEIGE DUNKELBEIGE 89� �0-100cm 25-100cm �0-100cm
VICTORIA BLUE VICTORIA-BLAU 918 25-100cm

ARMY OLIVE ARMEE-OLIV 999 �0-100cm 25-100cm �0-100cm



>> Meterware

RVMW-M� Metall �mm
50m auf 
Rollen

50m on roll

alle Farben 
wie Metall 
JackenRV

all colors as 
zipper  Me-
tal-Jackets

Zähne alt-
kupfer

Teeth an-
tique

RVSCH-M�
Schieber 

�mm
Glider �mm

altkupfer/silber antique/silver

RVST-M�
Stopper �mm

silber silver

RVMW-M8 Metall 8mm
50m auf 
Rollen

50m on roll

nur Farbe 
schwarz 580

only color 
black 580

Zähne silber Teeth silver

RVSCH-M8
Schieber 

8mm
Glider 8mm

silber silver
RVST-M8

Stopper 8mm
silber silver

RVMW-D8 Delrin 8mm
50m auf 
Rollen

50m on roll

nur Farbe 
schwarz

only color 
black

RVSCH-D8
Schieber 

8mm
Glider 8mm

schwarz black

RVST-D8
Stopper �mm

silber silver

RVMW-D� Delrin �mm
50m auf 
Rollen

50m on roll

alle Farben 
wie Delrin 
Farbkarte

all colors as 
colorcard 

Delrin

RVSCH-D�
Schieber 

�mm
Glider �mm

Farbkarte Color-Card

RVST-D�
Stopper �mm

silber silver

RVMW-N3 Nylon �mm
200m auf 

Rollen
200m on roll

alle Farben 
wie Farbkar-

te Nylon

all colors as 
colorcard for 

nylon

RVSCH-N3
Schieber 

�mm
Glider �mm

Farbkarte Color-Card

RVST-N3
Stopper �mm

silber silver

RVMW-N5.07� Nylon �mm
100m Rolle 100m on roll

Farben 
schwarz + 

beige

Colors black 
+ beige

RVSCH-N5.7�
Schieber 

�mm
Glider �mm

schwarz, 
beige, alt-

kupfer, silber

black, bei-
ge, antique, 

silver
RVST-N5

Stopper �mm silber/silver

Reissverschlüsse
Zipper
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Zipper

>> Farbkarte

Reissverschlüsse
Zipper
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>> Einfädelhilfe Meterware
      Zipper Jig for bulk role

Reissverschlüsse
Zipper

Art.Nr. 101�

Schieber einfach aufstecken und den Reißverschluß mit beiden Händen in den Schieber 
hineinziehen. Sie benötigen keine „3.“ Hand mehr, um den Schieber festzuhalten.
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hochleistUnGsnähfäden für die indUstrie
hiGh Performance sewinG thread for indUstrial Use

fil à coUdre PoUr caPacité de l‘indUstrie

Art.Nr. Artikel m/Cone Beschichtung
Surface
Couche

Material VE/Pack./
Emb.

573-OL Overlock 2500m Avivage Rayolan 
TS ��

100% Polyester, 
Nr. 120/2

�

5�1-CO Cobia
Umspinnungszwirn 120
Entourer de Fils 120

5000m Avivage Umspinnungs-
zwirn/Entourer 
de Fils Polyester

10

Achten Sie auf unseren Preis
Look at our Prices
Attention nos PrixcobIa

5000m

overlocK

2500m

Bitte fordern Sie unsere Farbkarten an
Please ask for our Colour List

S‘il vous plait demander de notre liste des couleurs

Nähfäden
Sewing Thread

Fil à Coudre

Achten Sie in diesem Zusammenhang auf unsere Nähmaschinennadeln von
Please watch in relation to this article also our sewing machine needle of
S‘il vous plait regardez en combination avec cette article nos aiguilles des machines de
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Klettband - Hook+Loop Tape - Ruban

Klettband
Hook+Loop Tape

Ruban

KLETTBAND
nähbar

auf Rollen 25m
Material 100% Nylon
waschbar bei �0°C

•
•
•

1. qualitätflauschband/ loop tape hakenband/ hook tape
farbe/ farbcode/ Breite Breite

color color code 20mm 30mm 50mm 20mm 30mm 50mm

weiß/white 100 0�F-W 0�F-W30 0�F-W50 0�H-W 0�H-W30 0�H-W50
schwarz/black 200 0�F-S 0�F-S30 0�F-S50 0�H-S 0�H-S30 0�H-S50

natur 01� 0�F-01� 0�H-01�
hellgrau/ light 101 0�F-101 0�F-30-101 0�F-50-101 0�H-101 0�H-30-101 0�H-50-101

dunkelgrau/ dark 
grey

117 0�F-117 0�H-117

beige/beige 009 0�F-009 0�F-30-009 0�F-50-009 0�H-009 0�H-30-009 0�H-50-009
hautfarben/ skin 008 0�F-008 0�H-008

dunkelbraun/ 
dark brown

187 0�F-187 0�H-187

havana braun/ 
brown

1�3 0�F-1�3 0�H-1�3

marine / navy 
blue

570 0�F-570 0�H-570

hellblau / skyblue 31� 0�F-31� 0�H-31�
königsblau/ royal 

blue
322 0�F-322 0�H-322

dunkelgrün/ bottle 
green

209 0�F-209 0�H-209

oliv/ olive green 2�3 0�F-2�3 0�H-2�3
otangrün/ otan 

green
2�5 0�F-2�5 0�H-2�5

armee grün/ army 
green 

25� 0�F-25� 0�H-25�

rot/ red 529 0�F-529 0�H-529
bordeaux rot/ red 525 0�F-525 0�H-525

orange �57 0�F-�57 0�H-�57

gelb/ yellow �32 0�F-�32 0�H-�32
neongelb / fluo 

yellow
380 0�F-380 0�H-380

neonorange / fluo 
orange

�0� 0�F-�0� 0�H-�0�

neonpink/ fluo 
pink

�2� 0�F-�2� 0�H-�2�

rostrot/ rusty red 5�1 0�F-5�1 0�H-5�1

HOOK+LOOP 
TAPE

to sew on
on rolls by 25m
Material 100% Nylon
washable �0°C

•
•
•

RUBAN
a coudre

en roll avec 25m
Material 100% Nylon
lavable �0°C

•
•
•
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Klettband - Hook+Loop Tape - Ruban

Klettband
Hook+Loop Tape

Ruban

KLETTBAND
nähbar

auf Rollen 25m
Material 100% Nylon
waschbar bei �0°C

•
•
•

1. qualität

flauschband/ loop tape hakenband/ hook tape
farbe/ farbcode/ Breite  100mm Breite 100mm

color color code

weiß/white 100 0�F-W100 0�H-W100
schwarz/black 200 0�F-S100 0�H-S100

HOOK+LOOP 
TAPE

to sew on
on rolls by 25m
Material 100% Nylon
washable �0°C

•
•
•

RUBAN
a coudre

en roll avec 25m
Material 100% Nylon
lavable �0°C

•
•
•

NEU - NEW - NOUVEAU
100mm = 10cm Breite / Wide
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Klettband - Hook+Loop Tape - Ruban

Klettband
Hook+Loop Tape

Ruban

Flauschband/ Loop Tape Hakenband/ Hook Tape
Farbe/ Farbcode/ Breite Breite
Color Color Code 20mm 30mm 50mm 20mm 30mm 50mm

weiß/white 100 03F-W 03F-30-W 03F-50-W 03H-W 03H-30-W 03H-50-W
schwarz/black 200 03F-S 03F-30-S 03F-50-S 03H-S 03H-30-S 03H-50-S
hellgrau/ light 101 03F-101 03F-30-101 03F-50-101 03H-101 03H-30-101 03H-50-101
beige/beige 009 03F-009 03F-30-009 03F-50-009 03H-009 03H-30-009 03H-50-009

1. qualität

klettband, back to back, 
Flausch- &Hakenband in einem
schwarz 
100% nylon 
Breite: 20mm
verpackt auf 10m Rollen/ packing on rolls by 10m
Art.Nr.: 07BB-S20

KLETTBAND
selbstklebend

auf Rollen 25m
Material 100% Nylon

•
•

HOOK+LOOP 
TAPE

adhesive
on rolls by 25m
Material 100% Nylon

•
•

RUBAN
adhesif

en roll avec 25m
Material 100% Nylon

•
•
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Klettband - Hook+Loop Tape - Ruban

Klettband
Hook+Loop Tape

Ruban

klettband, nähbar/ to sew on
�0% Nylon/ �0% Polyester
verpackt auf 25m Rollen / packing on rolls by 25m
SONDERPREIS!!!

Flauschband/ Loop Tape Hakenband/ Hook Tape
Farbe/ Farbcode/ Breite Breite
Color Color Code 20mm 30mm 50mm 20mm 30mm 50mm

weiß/white 100 05F-W 05F-30-W 05F-50-W 05H-W 05H-30-W 05H-50-W
schwarz/black 200 05F-S 05F-30-S 05F-50-S 05H-S 05H-30-S 05H-50-S
hellgrau/ light 101 05F-101 05F-30-101 05F-50-101 05H-101 05H-30-101 05H-50-101
beige/beige 009 05F-009 05F-30-009 05F-50-009 05H-009 05H-30-009 05H-50-009

Flauschband/ Loop Tape Hakenband/ Hook Tape
Farbe/ Farbcode/ Breite Breite
Color Color Code 20mm 30mm 50mm 20mm 30mm 50mm

weiß/white 100 02F-W 02F-30-W 02F-50-W 02H-W 02H-30-W 02H-50-W
schwarz/black 200 02F-S 02F-30-S 02F-50-S 02H-S 02H-30-S 02H-50-S
silber/ silver 101 02F-101 02F-30-101 02F-50-101 02H-101 02H-30-101 02H-50-101
beige/beige 009 02F-009 02F-30-009 02F-50-009 02H-009 02H-30-009 02H-50-009

klettband, selbstklebend / self adhesive
�0% Nylon/ �0% Polyester
verpackt auf 25m Rollen/ packing on rolls by 25m
SONDERPREIS!!!

2. qualitätsonderpreis!

2. qualitätsonderpreis!
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Klettband - Hook+Loop Tape - Ruban

Klettband
Hook+Loop Tape

Ruban

auf wunsch senden wir ihnen gerne unsere farbkarte zu.

on request we send you our color card.

nous avons des cards de couleurs pour vous.
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Scheren - Shears/Scissors - 

Art.Nr. Größe/Size/Grand. Inhalt/Content/Quant. VE/Pack./Emb.
SCH-8 8“ = 200mm 1 St./pcs. 1

SCH-10 10“ = 250mm 1 St./pcs. 1

schneIderschere stahl- taylor‘s scIssor steel

Geschmiedete Scherenblätter
Edelstahl rostfrei

voll justierbare Schraube
beschichtet mit Titanium

rundum geschliffen - professioneller Wateschliff
ergonomisch geformte ABS-Griffe

Art.Nr. Größe/Size/Grand. Inhalt/Content/Quant. VE/Pack./Emb.
J2255 �“ = 100mm 1 St./pcs. 1 in Aufbewahrungs-

tasche

stIcKschere

Art.Nr. Größe/Size/Grand. Inhalt/Content/Quant. VE/Pack./Emb.
J2250 1 St./pcs. 1 in Aufbewahrungs-

tasche

unIversalschere

Art.Nr. Größe/Size/Grand. Inhalt/Content/Quant. VE/Pack./Emb.
J2251 8“ = 200mm 1 St./pcs. 1 in Aufbewahrungs-

tasche

schneIderschere KleIn

Art.Nr. Größe/Size/Grand. Inhalt/Content/
Quant.

VE/Pack./Emb.

J2252 9“ = 23mm 1 St./pcs. 1 in Aufbewahrungs-
tasche

schneIderschere Gross

Art.Nr. Größe/Size/Grand. Inhalt/Content/
Quant.

VE/Pack./Emb.

J2253 9“ = 23mm
Blätter 3,0mm+3,5mm

1 St./pcs. 1 in Aufbewahrungs-
tasche

ZacKenschere
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istorduplex 19cm

istorpss 13cm Professional

istorss 10cm Standard

In Sekundenschnelle schärfen Sie:
Messer
gezackte Messer
Scheren
Baumscheren
Gartenscheren
Hufmesser
Messer für Fischer und Jäger
Werkzeuge

•
•
•
•
•
•
•
•

Garantie 5 Jahre
Gebrauchsanleitung anbei

Schleifen und Schärfen

Schärfen

Schärfen
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Holznadeln Dekoration
Wood Needles Decoration

Artikelnummer Artikel Variation Länge Material Oberfläche
HZN250-BU Holznadel Lang mit VA-Spieß 2,50m Buche unbehandelt
HZN210-BU Holznadel Lang spitz angeschnitten 2,10m Buche unbehandelt
HZN130-BU Holznadel Kurz mit Edelstahlspitze 1,30m Buche unbehandelt
HZN250-KU Holznadel Lang mit VA-Spieß 2,50m Kirsche unbehandelt
HZN210-KU Holznadel Lang spitz angeschnitten 2,10m Kirsche unbehandelt
HZN130-KU Holznadel Kurz mit Edelstahlspitze 1,30m Kirsche unbehandelt
HZN250-BOE Holznadel Lang mit VA-Spieß 2,50m Buche geölt
HZN210-BOE Holznadel Lang spitz angeschnitten 2,10m Buche geölt
HZN130-BOE Holznadel Kurz mit Edelstahlspitze 1,30m Buche geölt
HZN250-KOE Holznadel Lang mit VA-Spieß 2,50m Kirsche geölt
HZN210-KOE Holznadel Lang spitz angeschnitten 2,10m Kirsche geölt
HZN130-KOE Holznadel Kurz mit Edelstahlspitze 1,30m Kirsche geölt











Gerhard Weyland KG
auf der aeumes 10-12; d-58636 Iserlohn

Pho: 0049-2371-22741; fax: 0049-2371-27220
WWW.Weyland.de ; WWW.nadel.de ; WWW.Gerhard-Weyland.com

Info@Weyland.de

Was machen wir sonst noch?
What else are we doing?

Qu‘est-ce que nous faisons aussi?

Kurzwaren - haberdashery - Mercerie


